

**EDITAL N.º 264/2015**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 261/2015**

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 261/2015, de 29/10/2015, conforme abaixo:

Onde se lê:

<b>Área de Conhecimento</b>	<b>Candidatos com Inscrições Homologadas</b>
Técnica Operatória, Clínica Cirúrgica, Cirurgia Ambulatorial, Urgência e Emergência, Habilidades Clínicas, Medicina de Família e Comunidade, Anatomia Humana	Bianca Astrogildo de Freitas Diego Rossi Kleinubing

Leia-se:

<b>Área de Conhecimento</b>	<b>Candidatos com Inscrições Homologadas</b>
Técnica Operatória, Clínica Cirúrgica, Cirurgia Ambulatorial, Urgência e Emergência, Habilidades Clínicas, Medicina de Família e Comunidade, Anatomia Humana	Aleksandra Peçanha Sharapin Sagrilo Bianca Astrogildo De Freitas Diego Rossi Kleinubing

Bagé, 04 de novembro de 2015.

Ulrika Arns  
Reitora